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Sea f II IR decimos

que f tiene límite L en Ho

eso 75,70 FEEL L E EEEHSIMI

F
fz

EH SE

Cuando f tiene límite L en A

escribimos ftp.f AI L
también Fla L



Proposición f es continua

en A Existe lying flat
es igual a f A

Obs Para estudiar el límite en

un punto de una función no es

necesario que la función está definida
en el punto

EI f 0,2141 R
A A

7141.10
t.it



En este caso no tiene sentido

hablar de la continuidad en 1

Porque f no está definida en 1

Sí tiene sentido estudiar la

continuidad en 0

En este caso ftp.fla
0 flo
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Yesatif

lR 1R
fla

A si Ato
1 si 4 0
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µm Fla 0 pero no es

t o.IE
11

Si ASO

f
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f no tiene límite en 0
F es continua en A He RIO

Se puede decir f es continua en IRIE



Propiedades del límite

Sean F g I IR y
A EI Además ftp.fla La

4,241
L

Entonces

1 Existe ftp ft2 lAI

ftp.H2 a Letha

2 Existe him f 2 4 L La
A 3H



3 Si 91a O HA EI

Listo
Entonces existe

54 FI
Obs De 2 3 podemos deducir

que lim
ETH

siempre que gasto Y

LEO
Para Ver esto observar que

f
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Propiadadesdelacontinuidad
Sean f y I IR A e I

Supongamos que f Y y
continuas en Ho Entonces

1 Ftf cont en A

2 f J cont en A

3 cont en to 21 40 A



Entonces suma
producto

es continua

Ej Sabemos
que

f A A es continua

Y A at es continua

entonces a KA es

continua

hala 23 es continua



EI 7773572 74 1

es continua por ser

suma de productos de

funciones continuas

Prof toda función polinómica es
continua

Si Pla anatan.it t to tao

entonces β es continua

Máspropiedades
La composición de funciones
continuas es continua Si

f y g Son continuas entonces



y y en a

F Glas es continua

EI flat Senta
µs

21a 774 1

F y J sen continuas Entonces

f gra sen 77 1 es

continua

Aclaración asumiremos que las
funciones trigonométricas son continuas

EI los 773 5 171



es continua en IR

Def Decimos
que f está acotada

en un entorno de Ho si

7k3g 0

flat 2K EE A 8

Ej flat A está acotado en

un entorno de 1



En este caso Si AE EA

FINE ENE

Y por lo tanto fla 2

En general si f tiene límite

o es continua en A entonces

está acotado en un entorno de Ho

f IRIE 04 IR definida
como f A

NI está anotada

en un entorno

de 0



Para valquier beso

y cualquier 870

10181 H1n1 k

PupiIdellíme

ftp.f al Oyg está anotada

en un entorno deHo

Entonces him f g A D
A 70

Ej F g RIGO R

f A A ftp.f aI0glAI



lim f g A Ling A
A 30

L 1 170

En este caso no se cumple
que him fg o porque

A 30

Y no está acotada en un entorno


